

合肥卫监部门昨检查发现少数集体食堂存在卫生隐患 脏兮兮的盆“吻”上香喷喷的菜

星报讯(吕进 记者 王松青 倪路) 夏秋交替是肠道传染病的高发期。昨天,合肥市卫生监督所对省城多个部门的饮食及用水卫生展开检查,发现该市卫生状况有所改观,但少数集体食堂仍存在卫生隐患。

菜盆直接放在做好的菜上

昨天上午,记者跟随合肥市卫监执法人员首先来到省城某高校食堂,当时,该食堂正在准备中午的饭菜。刚进入食堂,就见一扇门敞开着,竟然没有纱门,不时有苍蝇飞进飞出。而记者跟随执法人员走进操作间后,吃惊地看到有厨师将炒好的菜盛

在大铝盆内,直接堆在另一盆已经做好的菜上面,带有水渍和污渍的盆底直接压在菜上。执法人员当场责令该食堂工作人员立刻整改,并表示如果再次出现此类情况,将进行处罚。

食用油竟然没有标识

随后,执法人员来到合肥市滨湖区一家工地食堂,在其操作间内,发现几个塑料大桶,均装着食用油,但塑料大桶外面,没有任何标识,更没有生产厂家名称、地址、QS等必备信息。执法人员询问该食堂负责人,这些食用油的来源,对方称,这些油

都是从省城周谷堆市场购进的,但没有想起来索要票据。

执法人员表示,这样的食用油可算作三无产品,是不能使用的,并当场要求该食堂停止使用这些无标识食用油,同时要求食堂负责人以后购买食用油时必须索要票据。

发现问题可电话举报

昨天,执法人员还对合肥部分酒店和第四自来水厂卫生情况进行检查,发现情况较好。执法人员告诉记者,为预防肠道传染病发生,将对食品和饮用水进行卫生监督,重点加强对学校的检查,督促做好腹

泻病例监测报告,严防学校暴发疫情。

合肥市卫生监督所表示,市民、学生和广大农民工如果发现集体用餐食堂的卫生存在问题,可以拨打卫生监督机构热线电话举报:合肥市卫生局卫生监督所:2182516(上班时间)、13965108119(休息时间)。

县区卫生监督机构:瑶海区,4225466、13965013817;庐阳区,2664293;蜀山区,5597561、13965106533;包河区,3423694、13739253120;长丰县,6676478、3100442;肥东县,7739717、3783128;肥西县,8829189、13855127068。

医疗救援 实战演练

9月8日,一场旨在检验医护人员针对某地遭遇重大地质性灾害事故后展开快速救援能力的实战演练,在合肥某训练基地“真实”上演。来自武警安徽总队医院的40余名医护人员,在“没有提前通知”的情况下,经受了一次实战般的检验。

姚峰 秦大鹏 石大正文/图



信息快报

未来5年 合肥打造物流枢纽城市

“中国企业500强峰会”上刚刚为战略性新兴产业“出谋划策”,合肥市随即就“端”上了扶持现代服务业发展计划的“大餐”。记者昨日从合肥市获悉,未来5年,该市将重点培育和吸引一批服务水平高、国际竞争力强的物流企业,并打造国内支线航空中心和较为重要的国际航空中转中心,将合肥市建成国家级物流枢纽城市。

实习生 童庆云 记者 刘甜甜

为轨道交通建设让空间 525万“请”百米污水管道

记者昨日获悉,为给即将正式开建的合肥轨道交通1号线让出充足空间,该市有关部门计划对滨湖新区内一段污水管线进行绕道改造,预算投资将达到约525万元。

据了解,该段污水管线涉及线路为合肥轨道交通1号线一期工程中的中山路站至方兴大道站的两站区间之内,因该段污水管线恰好位于两站之间的轨道列车通行线路上,将对未来轨道1号线的建设施工造成影响。为此,合肥有关建设部门计划对该段污水管线进行改造,将拆除原地下管道,从附近区域新建绕“轨”而过的新污水管。

据悉,虽然该段管线距离仅有数百米,但为了确保给轨道交通1号线让出充足空间,此项改造工程投资预计将达到约525万元。

记者 徐涛

在利益驱使下违规设置却挤占城市公共“视线” 合肥集中拆除违规大型户外广告

星报讯(胡少殊 记者 徐涛) 记者从合肥市城管局获悉,昨日,该城管部门组织人员和机械,连夜拆除两座违规设置的“高炮广告”和一块大型墙体广告。

城管拆除违规户外广告

据了解,合肥全市广告牌拆除工作于昨日凌晨开始,截止到昨日下午,已有一块楼顶广告和两座“高炮广告”完成拆除工作。

据该城管部门相关负责人介绍,近日共发现违规擅自设置的大型户外广告9座(块),其中仅“高炮广告”就有8座,另外1块是楼顶广告。

户外广告设置将按专项规划

据介绍,在以往管理中,户外广告设计缺乏统一规划,部分户外广告因设置不合理而存在安全隐患。为此,合肥户外广告设置将严格按照专项规划,对于经营性户外广告设置载体这类城市公共空间的无形资产,一律进行统一规划、依规范管理,分批、分路段对户外广告位逐一规划定点,对经营性户外广告全部纳入统一招标采购。

顶风作案源于利益驱使

既然管理部门已经三令五申地严禁

擅自设置户外广告,为何还有人顶风作案呢?据合肥城管部门管理人员介绍,原因就是某些公司在利益驱使下无视法律法规的存在。

违规广告公司一般会选择在夜幕的掩护下完成广告牌设置的前期工作,而且无一例外都会选择高架桥两侧、环城公园周边、主要道路两边、城市出入口等处,为的是路段好、具有极高的商业价值。其实这些地方大多人流密集,根本不适合设置户外广告,不仅影响城市容貌、占用城市空间,还存在极大的安全隐患。拆除,是必然的选择。

环球雅思 | 新学堂

人人拥有最佳教育

特级教师极品课程

高考全科名师班
(二轮复习,一模冲刺)
(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)

高一、高二全科
(基础班、提高班)
(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)

中学英语名师班
(高考英语提高30分承诺班,阅读完形词汇语法单项班)
(中学难度“全能新概念”精讲班)

课程咨询电话: 0551-5227631 5227632

北大新学堂高中课外辅导

特级教师 就在您身边

巨资引进 著名特级教师授课系统
全国首创 北大新学堂认证讲师面授系统
独家研发 北大新学堂中学全科权威教材

同学总动员

套报更优惠

四牌楼校区: 红星路三宏大厦5层(商之都东200米)

三孝口校区: CBD公寓楼15层